

राष्ट्रीय

# समहारा



कानपुर • बुधवार • 19 फरवरी • 2025

## सीएसए के कुलपति ने किया कृषि विज्ञान केंद्र का निरीक्षण

पुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं  
की विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह  
देशक प्रसार डॉ. आरके यादव ने मंगलवार को कृषि  
केंद्र औरैया का भ्रमण कर आवश्यक दिशा निर्देश  
कुलपति डॉ.सिंह ने केंद्र पर निर्माणाधीन भवन का  
से निरीक्षण किया और कहा कि गुणवत्ता के साथ  
समझौता न किया जाए। इसके पश्चात नलकूप एवं

विजली कनेक्शन को शीघ्र कराने की भी बात कही। कुलपति  
ने केंद्र पर वीज उत्पादन के लिये उगाई जा रही फसलों का भी  
वारीकी से निरीक्षण किया और कहा कि वीज की गुणवत्ता  
वरकरार रखी जाए। उन्होंने निर्देशित किया कि खेतों का  
समतलीकरण शीघ्र कराया जाए। इस मौके पर कृषि विज्ञान  
केंद्र प्रभारी डॉ. राम पलट, डॉ.आईपी सिंह, अंकुर एवं विवेक  
आदि लोग उपस्थित रहे।



विज्ञान केंद्र का निरीक्षण करते कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह, डॉ. आरके यादव।

फोटो : एसएनबी

## कुलपति ने किया केवीके का निरीक्षण



अनवर अशरफ

कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह एवं निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने संयुक्त रूप से कृषि विज्ञान केंद्र औरैया का भ्रमण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कुलपति डॉ.सिंह ने केंद्र पर निर्माणाधीन भवन का बारीकी से निरीक्षण किया। तथा कहा कि गुणवत्ता के साथ कोई समझौता न किया जाए। तत्पश्चात नलकूप एवं बिजली कनेक्शन को शीघ्र कराने की भी बात कही। कुलपति ने केंद्र पर बीज उत्पादन हेतु उगाई जा रही फसलों का भी बारीकी से निरीक्षण किया तथा कहा कि बीज की गुणवत्ता बरकरार रखी जाए। उन्होंने निर्देशित किया कि खेतों का समतलीकरण शीघ्र कराया जाए। इस मौके पर कृषि विज्ञान केंद्र प्रभारी डॉक्टर राम पलट, डॉक्टर आईपी सिंह, अंकुर एवं विवेक आदि स्टाफ उपस्थित रहे।

# रहस्य संदेश

5-50 बुधवार, 19 फरवरी 2025

लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ- 4

## कुलपति ने किया केवीके का निरीक्षण



कानपुर न्यूज़  
अनवर अशरफ

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह एवं निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने संयुक्त रूप से कृषि विज्ञान केंद्र औरैया का भ्रमण कर आवश्यक दिशा निर्देश

दिए। कुलपति डॉ.सिंह ने केंद्र पर निर्माणाधीन भवन का बारीकी से निरीक्षण किया। तथा कहा कि गुणवत्ता के साथ कोई समझौता न किया जाए। तत्पश्चात नलकूप एवं बिजली कनेक्शन को शीघ्र कराने की भी बात कही। कुलपति ने केंद्र पर बीज उत्पादन हेतु उगाई जा रही फसलों का भी बारीकी से

निरीक्षण किया तथा कहा कि बीज की गुणवत्ता बरकरार रखी जाए। उन्होंने निर्देशित किया कि खेतों का समतलीकरण शीघ्र कराया जाए। इस मौके पर कृषि विज्ञान केंद्र प्रभारी डॉक्टर राम पलट, डॉक्टर आईपी सिंह, अंकुर एवं विवेक आदि स्टाफ उपस्थित रहे।

## कुलपति ने किया केवीके का निरीक्षण

यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर, सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह एवं निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने संयुक्त रूप से कृषि विज्ञान केंद्र औरैया का भ्रमण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कुलपति डॉ. सिंह ने केंद्र पर निमार्णाधीन भवन का बारीकी से निरीक्षण किया। तथा कहा कि गुणवत्ता के साथ कोई समझौता न किया जाए।

तत्पश्चात नलकूप एवं बिजली कनेक्शन को शीघ्र कराने की भी बात कही। कुलपति ने केंद्र पर बीज उत्पादन हेतु उगाई जा रही फसलों का भी बारीकी से निरीक्षण किया तथा कहा कि बीज की गुणवत्ता बरकरार रखी जाए। उन्होंने निर्देशित किया कि खेतों का समतलीकरण शीघ्र कराया जाए। इस मौके पर कृषि विज्ञान केंद्र प्रभारी डॉक्टर राम पलट, डॉक्टर आईपी सिंह, अंकुर एवं विवेक आदि स्टाफ उपस्थित रहे।



# सत्य का असर समाचार पत्र

19,02,2025 jksingh hardoi gmail, com मोबाइल नंबर 9956834016

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

## कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुलपति ने किया केवीके का निरीक्षण



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल सत्य का असर समाचार पत्र कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह एवं निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने संयुक्त रूप से कृषि विज्ञान केंद्र औरैया का भ्रमण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कुलपति डॉ.सिंह ने केंद्र पर निर्माणाधीन भवन का बारीकी से निरीक्षण किया। तथा कहा कि गुणवत्ता के साथ कोई समझौता न किया जाए। तत्पश्चात

नलकूप एवं बिजली कनेक्शन को शीघ्र कराने की भी बात कही। कुलपति ने केंद्र पर बीज उत्पादन हेतु उगाई जा रही फसलों का भी बारीकी से निरीक्षण किया तथा कहा कि बीज की गुणवत्ता बरकरार रखी जाए। उन्होंने निर्देशित किया कि खेतों का समतलीकरण शीघ्र कराया जाए। इस मौके पर कृषि विज्ञान केंद्र प्रभारी डॉक्टर राम पलट, डॉक्टर आईपी सिंह, अंकुर एवं विवेक आदि स्टाफ उपस्थित रहे।